
A láda elindulása el®tt még éppen egyensúlyban volt, tehát a rá ható er®k ered®je és a forgatónyomatékok összege

nulla kellett legyen. A görg®nél ható er® függ®leges, a láda másik szélénél ható er®nek van vízszintes komponense is.

Az ábra jelöléseivel az er®egyensúly feltétele:

F = F1, N + F2 = Mg,

a forgatónyomatékoké pedig (pl. a görg®re vonatkoztatva)
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Fennáll még, hogy a meg
súszás határesetében F1 = µF2. Ezekb®l az egyenletekb®l a láda megmozdításához szükséges

húzóer®re

F =
µL

2L+ µh
Mg

adódik.
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